

Светлой Памяти Александра Васильевича Яковлева посвящается...

(Ленинград 24 апреля 1956 — Камчатка 04 октября 2021)

При жизни Александра Васильевича Яковлева под его руководством группа людей создала стенографический Сборник выступлений Н. В. Левашова: «Материалы по встречам Николая Левашова с читателями». Это был огромный труд коллектива людей, которые посвятили три года своего личного времени для того, чтобы этот Проект осуществился.

Мы живём во время перемен, когда больше нет ни одной точки опоры. Когда традиционные идеологии, социальные и экономические структуры рушатся в прах на наших глазах. Когда несомненные ранее научные доказательства перестают работать, превращаясь в заблуждения.

В это время в жизнь многих из нас «ворвался» Н. В. Левашов, перевернув её вверх тормашками, но, как позже оказалось, совсем наоборот, направил дальнейшее развитие в правильном направлении. Уверен, многие помнят внезапный шок одиночества в тот дождливый июньский день, когда показалось, что волшебство навсегда покинуло наш земной мир вместе с последним вдохом Николая.

Однако этот вдох оказался настолько могучим, что породил множество подобных, разлетевшись эхом по Планете. Не стоит жаловаться на тяжесть времени. Мы все были воплощены именно сейчас и именно для того, чтобы сделать его лучше. Стенографический Сборник, сформированный по видеоматериалам встреч с читателями Николая Левашова и представленный читателям — это одна из начальных ступенек для желающих познавать.

Моя Благодарность ВСЕМ за этот ТРУД —

кто принимал участие в подготовке данного стенографического, уникального Сборника. Люди не равнодушные ко всему происходящему сегодня вокруг нас. И их желание расширить информацию для Познания можно и нужно только поддерживать и приветствовать.

Новые Знания даются нелегко. Людям непривычно мыслить многомерными информационными блоками и отходить от застаревших догм и стереотипов. Трудно переосмысливать заново некогда незыблемые истины.

В этом Сборнике, если его внимательно читать и лежит ответ на многие вопросы, волнующие практически всех. Ведь не секрет, что даже в рамках старой научной парадигмы наши Познания полны белых пятен и далеко отстают от того уровня Познания, которое должно у нас быть и о котором говорил Николай Левашов.

Смысл создания этого уникального Сборника: «Материалы по встречам Николая Левашова с читателями» – **ОДНА ИЗ СТУПЕНЕК Познания и Истины.**

Смотрите, читайте и Познавайте. Успехов ВСЕМ!

04.10.2023

Ф. Шкруднев

* * *

Жизнь Александра Васильевича Яковлева

продолжается...

Из архива:

Перед нами стенографический Сборник, сформированный по видеоматериалам встреч с читателями выдающегося Русского учёного, писателя, академика нескольких академий, радиофизика, автора фундаментальных исследований по вопросам мироздания и происхождения жизни, макро- и микромиров, Николая Викторовича Левашова, сумевшего простым и доступным языком объяснить сложные процессы мироздания.

В Сборник «Материалы по встречам Николая Левашова с читателями» вошли тридцать восемь встреч, конкретизированы вопросы и даны на них ответы. Текст отредактирован для более удобного чтения. помогающий изучать интересующую тему более детально и углублённо.

Сборник «Материалы по встречам Николая Левашова с читателями» по мере его становления становился неоднократно призёром Международной Премии «СветЛ», что подтверждает его востребованность и актуальность. Этот Сборник на трёх ежегодных Международных Конкурсах предоставлялся творческой группой под руководством Н. В. Антошина.

Надеемся, что предложенный Сборник станет настольной книгой для каждого желающего, задумывающегося над раскрытием своих потенциальных возможностей на таком уровне, о котором мало кто догадывается, а приобретённые знания станут привычными и понятными.

08.10.2020

